

镇安钨产业园(二期)项目立足镇安钨矿资源开发利用,让尾矿回收综合利用实现“吃干榨净”。图为6月16日,工人正在生产车间查看产品质量。

镇安县瑞福环保方底洞回袋生产线(三期)项目不断延链补链,节能环保再升级,建成后将成为中、西部地区最大乃至全国领先的方底洞回袋生产基地。图为6月15日,工人正在生产线上加紧作业。



凝心聚力抓项目

比学赶超促发展

——2023年上半年全市重点项目掠影

本报记者 李敏 肖莲 见习记者 张矛

商州区鑫源环保建材项目集建筑所需模板、配电箱、断桥铝及新型优质建筑装饰材料,提供新型环保无毒、无污染的建材及装饰材料。图为6月16日,工人们正在加工窗扇。

一处处建设工地塔吊林立,一座座现代化厂房拔地而起,一个个智能车间繁忙有序……6月的商洛大地,特色鲜明的产业集群蓄势待发,重点项目工地热火朝天,涌动着奋勇争先的澎湃动力。

6月14日至16日,我市开展2023年上半年全市重点项目观摩活动。三天时间里,观摩团成员走进建设工地、产业园区、车间厂房,看进度、比变化、学做法,现场见证了各县区和商洛高新区竞相上项目、谋发展的良好态势,实地感受到了我市高质量发展的强劲脉动。

观摩团成员共观摩7县区和商洛高新区重点项目

23个,其中工业类项目16个、三产融合类项目7个,总投资102.73亿元,年度计划投资33.94亿元。截至目前,23个重点项目累计完成投资56.41亿元,年度完成投资25.33亿元。

今年以来,我市坚定不移走生态优先、绿色发展之路,立足资源禀赋,谋划实施了一批康养旅游、健康食品类项目,夯实了“中国康养之都”坚实基础。全市上下着眼产业振兴和三产融合,谋项目、建项目,以项目引领乡村产业发展、带动群众增收;聚合各类资源要素,积极促进园区集聚发展,合理布局产业项目,推动形成了大项目支撑、集群化发展、园区化承载的发展新

格局;围绕产业链完善供应链、补齐创新链,引导企业在加快“延链、补链、强链”上下功夫,大力培育壮大链主企业,不断增强产业竞争力;认真落实数字赋能要求,通过创新驱动发展,推动数字化改革实现新突破。

一个个大项目、好项目的落地实施,既鼓舞了观摩团成员的士气,也为更好开展下一步工作加压鼓劲。大家表示,将坚持“项目为王”不动摇,狠抓项目建设不放松,在项目谋划储备上再聚焦,在招商引资上再发力,在营商环境上再优化,攻坚克难、创新实干,推动项目建设再提速、再起步,加快推进“一都四区”建设,奋力谱写商洛高质量发展新篇章。



商州区动力储能PACK封装锂电项目着力打造动力储能自主终端品牌,将极大提升电子信息产业链韧性和竞争力。图为6月16日,工人正在焊接电路板。



6月14日,在洛南县宁瓜果蔬菜产业示范园直播间,主播正在向网友推介横溪小西瓜,通过“线上+线下”销售模式,助力乡村振兴。



柞水县木耳产业园项目集木耳种植、研发、加工、销售于一体,实现“产、供、销”深度融合,极大提升木耳产业附加值。图为6月15日,工人正在对木耳进行称重装袋。



6月14日,商南县菊花水系列功能性饮品生产线正开足马力高速运转。该项目依托全球优质天然山泉水和农户种植的会丝皇菊开发的产品,深受市场青睐。